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Thank you for your purchase of RENPHO Massage Gun. The massage 
gun offers a powerful percussion massage. While enjoying muscle and 
body relief, you should use it with care and safety in mind. To ensure 
safety and avoid any property damage, please read this manual carefully 
and use as indicated. Non-compliance may cause serious injuries or 
death and/or severe property damage.

When using an electric appliance, basic precautions should always be 
followed, including the following: 
Read all instructions before using (this appliance). 

1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of 
experience and knowledge if they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards 
involved.
2. Children shall not play with the appliance. 
3. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without 
supervision.
4. The appliance is not intended for medical use. It is intended only for 
household to provide a luxurious massage.

DANGER - To reduce the risk of electric shock:
1) Always unplug the charger from the electrical outlet after charging.
2) Do not reach for the appliance that has fallen into water. 
3) Do not use while bathing or in a shower.
4) Do not place or store appliance where it can fall or be pulled into a tub or 
sink. Do not place in or drop into water or other liquid.

WARNING - To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons, 
please follow the instructions below:
1) The appliance should never be left unattended when plugged in. Unplug 
from outlet when not in use, and before cleaning, putting on or taking off parts. 
2) Do not operate under a blanket or pillow. Excessive heating can occur and 
cause fire, electric shock, or injury to persons. 
3) Close supervision is necessary when this appliance is used by, on, or near 
children, invalids, or disabled persons. 

Important Safety Instructions
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4) Use this appliance only for its intended use as described in this manual. 
Do not use attachments not recommended by the manufacturer. 
5) Never operate this appliance if it is not working properly, has been 
damaged, or dropped into water. Return the appliance to a service center for 
examination and repair.
6) Never operate the appliance with the air openings blocked. Keep the air 
openings free of lint, hair, and the like. 
7) Never drop or insert any object into any opening. 
8) Do not operate where aerosol (spray) products are being used or where 
oxygen is being administered.
9) Do not keep the appliance near a magnetic field or where it can be 
affected by a magnetic field, for it can cause batteries to discharge.
10) Do not use the appliance before bed as it has a stimulating effect and 
can delay sleep.
11) Avoid touching the gap between the massage head and body with your 
finger or hair. Beware of pinching.
12) It is recommended to start the massage with the lowest intensity. Do not 
use for more than 30 minutes at a time. Excessive use could lead to slight 
bruise or appliance overheating that shortens its lifespan. 
13) Please keep the appliance away from heat and avoid using it in places 
where the surrounding temperature is relatively hot.
14) Do not use the appliance with wet hands.
15) Only use the original massage head officially provided in the package. 
The use of a third-party massage head may cause damage to the appliance 
and void the warranty.
16) Do not drop, apply excessive force or heavy weight over the appliance to 
avoid malfunction and/or damages.
17) If a high temperature or foul odor occurs while using the appliance, stop 
using it immediately and unplug the appliance.
18) It is prohibited for non-professional personnel to repair the appliance or 
replace parts.
19) Use only massage heads that produce the best results.
20) Do not press the massage head vigorously or cover the appliance during 
a massage. 
21) Do not use the appliance in close proximity to long hair, loose clothing or 
jewelry.
22) Do not massage on the same part for a long time in a row. If you feel 
unwell, please stop using it immediately.

Do not use the massage gun on 
1) Sensitive skin, swollen or inflamed areas, in the area of poor circulation, 
where skin eruptions are present, or in the area of unexplained abdominal 
pain;
2) Head, face, cervical vertebrae, spine vertebral body;
3) Varicose veins;
4) Tumor site;
5) The throat area;
6) Hard parts such as the head or body bones;
7) Genital area (do not use this for sexual purposes. It is a powerful 
massaging appliance and may cause severe bodily harm);
8) An unconscious or sleeping person;
9) Any possible fracture site;
10) Positions close to the bony areas: the humerus, the back of the foot, the 
back of the hand and so on.

If you fall into any of the following user groups, please consult a doctor 
before use:
1) Blood stasis;
2) Fractures;
3) Heart disease, with a pacemaker, defibrillator, or metal contents in the 
body;
4) Infants/minors/pregnant women;
5) If you have experienced joint surgery within 90 days, do not use the 
appliance on the body within 3 inches of the surgical position.
If you feel unwell or have any unusual discomfort, please stop using the 
appliance immediately.

About Battery
1. Warning Chemical Exposure: If the battery pack leaks, Do Not allow the 
liquid to contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the 
affected area with copious amounts of water and seek medical advice.
2. Do not throw the battery into fire or heat it. The used battery should be 
placed in a sealed plastic bag and safely disposed of in accordance with local 
environmental regulations.
3. Battery life can vary by application and/or operating conditions. If the 
appliance is not in use for a long period of time, please keep it powered off 
and charge it once a month to prolong its lifespan.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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SAVE THESE INSTRUCTIONS



About the RENPHO Massage Gun
1.What’s in the box 

2.Product Introduction

RENPHO Massage Gun x 1
Massage Head x 5
Type C Charging Cable x 1
Rubber Sleeve x 2
User Manual x 1
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TIP: None of the massage heads are to be used 
for your head. DO NOT use on your head.

* LED1 flashing means battery capacity is less than 10%, 
  please charge it.

Speed indicator

On / Off / Speed

Removable and replaceable massage head

Battery indicator
Charging port

Bottom

Silicone handle

LED1
25%

LED2
50%

LED3
75%

LED4
100%



1. Important tips before use
1.1 Charging 
   Please charge the massage gun before use.

   To charge the massage gun, plug the type C cable into an adapter 
and into the unit's charging interface.

   The indicator light on the massage gun will BLINK BLUE during the 
charging process. The indicator light will be SOLID BLUE when 
charging is complete.

Using the RENPHO Massage Gun

   For safety considerations, the massage gun will NOT work while 
charging. Additionally, the massage gun will automatically shut off 
after 10 minutes of continuous use. If you want a longer massage, 
please turn it on then.
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RENPHO 
Massage Gun

Laptop/Desktop

Adapter 

Note: Adapter is not included.

DON’T use the massage 
gun while charging!

Ball head
Ball head: For large muscle groups 
like quads, glutes, extreme muscles, 
and joint soreness.

U-shaped head: for spine, neck, 
and shoulder for sensitive muscles 
and soft tissues.

U-shaped head

Flat head: for all parts of the body.
Flat head

Bullet head: for joints, deep tissues, 
trigger points and small muscle 
areas like feet and wrist.

Bullet head

Air cushion head: for sensitive body 
flesh relaxation.

Air cushion head

Each massage head is pre-installed with 
a rubber sleeve, if it is damaged, replace 
it with a spare one.

Rubber Sleeve



1.2 Battery Life
   This Massage gun has a built-in rechargeable battery. A full charge 
takes about 3 hours. Total battery life is up to 150 minutes after a full 
charge. Please fully charge it before first use. 
   Battery life can vary by application and/or operating conditions. If 
the product is not in use for a long time, please keep it powered off 
and charge it once a month so that the battery will last longer.
   Please keep the massage gun away from heat and avoid using it 
in places where the surrounding temperature is relatively hot.

2. Preparation
   Please fully charge the massage gun for 3 hours before use. 
   Select the appropriate massage head to connect with the host.

1. Connect the device with the massage head 
Insert the massage head completely into the host when using, and plug 
out when stop using. Note: The installation of the U-shaped head should 
be positioned. When the buckle is inserted into the slot, it means the 
installation is in place. If the massage gun's head is not installed in place, 
there will be a risk of falling off while in use.

3. Operation Instruction
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2. Long press the        button on the panel for 2 seconds to power on and 
start the first speed, short press the        button on the panel, the speed will 
switch between 1-5 level. Long press the        button for 2 seconds to 
power it off. 
*After 10 minutes of operation, the device automatically powers off.
3. Use the massage gun on any area of your body to relieve stiffness, 
soreness, and pain. 
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  Place the massage gun in a safe, cool, and dry place when not in use.
  Always unplug the massage gun prior to cleaning.
  After use, wipe the massage gun with a soft, damp cloth using 
non-abrasive cleaners. If necessary, clean with a sterilizer.
  DO NOT submerge the massage gun in water or any other liquid.
  Keep away from all solvents and harsh detergents.
  DO NOT attempt to repair this massage gun. There are no user-ser-
viceable parts.
  DO NOT dispose the massage gun in a land fill. It contains a Li-ion 
battery and other electrical components, which is considered hazardous 
E-waste.

Product Care and Maintenance



PROBLEM

Massage gun 
doesn’t turn on.

Massage gun 
shuts off

automatically.

Massage gun 
fails to run.

The massage head is 
inserted too tight.

Plug out the massage 
head a little, then power 
it on.

If you encounter any other problems, contact: support-eu@renpho.com

The massage gun's 
overheat protection will 
switch off  the massage gun 
automatically when too hot.

Wait for the massage 
gun to cool down 
before powering it 
back on.

Massage gun shuts off 
after 10 minutes.

Long press the Power 
Button to turn on the 
massage gun for 
another 10 minutes.

Power is off.

Battery is too low.

Massage gun shuts-off after
10 minutes.

Long press the Power
Button to turn on the 
massage gun.

Charge the massage gun.

Long press the 
Power Button to turn 
on the massage gun 
for another 10 minutes.

CAUSE SOLUTION

09

Troubleshooting



10

Specifications

Warranty Policy
Your RENPHO product purchase is covered by a one-year limited 
manufacturer warranty from the date of delivery.  

For warranty terms and condit ions, please visit : 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Note: Product registration is not required for the warranty. If you 
choose not to register your product, it  will not diminish the product 
warranty. 

Product Name: Massage Gun
Model: RP-GM171
Input: 5V    2A
Rated Voltage: 7.4V
Rated Power: 25W 
Battery Capacity: 2500mAh
Amplitude: 10mm
RPM: Max 3200r/min
Auto Shut-off Timer: 10 minutes
Product Dimensions: 7.3*5.7*2.3inch/186*147*60mm
Product Weight: 1.5lbs/680g
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Customer Service 
Please feel free to contact us if you have any questions or concerns. 
RENPHO Customer Service Team guarantees a quick response and 
hassle- free solutions to any issue you may have within business hours.

*For defective products or the return of items, please contact us with 
your order number within the specified warranty period. DO NOT 
dispose of any product parts as they may be required for inspec-
tion/repair.

Email: • • • • • ••• • • • •• • • • • •• • • •• • • • • •••••••••••••••••••••••••••••

Tel: • • • •• •• • • • • • • • • • • ••• • •• • • • ••••••••••••••••••••••••••••
•••••••• • • • • • • • ••• • • •• •• • • • • • •• • • • •• • • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Notice: This marking indicates that this product should not be disposed with 
other household wastes throughout the EU. To prevent possible 
harm to the environment or human health from uncontrolled waste 
disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
material resources. To return your used device, please use the 
return and collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product for environmen-
tal safe recycling.



Massage-Pistole
Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 
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Modell: RP-GM171

Benutzerhandbuch

Schwarz Blau Silber

Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Vielen Dank für den Kauf der RENPHO Muskelmassagepistole. Die 
Massagepistole bietet eine kraftvolle Perkussionsmassage. Während Sie 
die Muskel- und Körperentlastung genießen, sollten Sie die Pistole mit 
Vorsicht und Sicherheit verwenden. Um die Sicherheit zu gewährleisten 
und Sachschäden zu vermeiden, lesen Sie bitte dieses Handbuch 
sorgfältig durch und verwenden Sie es wie angegeben. Nichtbeachtung 
kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod und/oder zu schweren 
Sachschäden führen.

Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 

Wichtige Sicherheitshinweise
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Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 
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Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
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Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
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3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
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Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
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6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.
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1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
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5) dem Halsbereich
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verursachen kann)
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en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
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Aufsicht vorgenommen werden.
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Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
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Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
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2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
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und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 

Über die RENPHO Massage-Pistole
1. Was in der Box ist

2. Produkt-Einführung

RENPHO Massage-Pistole x 1
Massagegerät Kopf x 5
Typ C Ladekabel x 1
Gummimanschette x 2
Benutzerhandbuch x 1
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TIPP: Keiner der Massageköpfe darf für Ihren Kopf verwendet 
werden. NICHT für Ihren Kopf verwenden.

* Wenn LED1 blinkt, bedeutet dies, dass die Batteriekapazität 
 weniger als 10% beträgt, bitte laden Sie sie auf.

Geschwindigkeitsanzeige

Ein / Aus / Geschwindigkeit

Abnehmbarer und austauschbarer Massagekopf

Akku-Anzeige
Ladeanschluss

Unten

Griff aus Silikon

LED1
25%

LED2
50%

LED3
75%

LED4
100%

Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 

1. Wichtige Tipps vor der Anwendung
1.1 Aufladen
   Bitte laden Sie die Massagepistole vor dem 
Gebrauch auf.

   Um die Massagepistole aufzuladen, stecken Sie das Kabel vom 
Typ C in einen Adapter und in die Ladeschnittstelle des Geräts.

   Die Anzeigeleuchte der Massagepistole blinkt während des 
Ladevorgangs BLAU. Die Anzeigeleuchte leuchtet BLAU, wenn der 
Ladevorgang abgeschlossen ist.

Verwendung der Massage-Pistole

   Aus Sicherheitsgründen funktioniert die Massagepistole 
während des Ladevorgangs NICHT. Außerdem schaltet sich die 
Massagepistole nach 10 Minuten Dauerbetrieb automatisch ab. 
Wenn Sie eine längere Massage wünschen, schalten Sie sie dann 
bitte ein.
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Kugelkopf
Kugelkopf: Für große Muskelgruppen wie 
Quads, Gesäßmuskeln, extreme Muskeln 
und Gelenkschmerzen.

U-förmiger Kopf: für Wirbelsäule, Hals 
und Schulter für empfindliche Muskeln 
und Weichteile.

U-förmiger Kopf

Flacher Kopf: für alle Körperteile.
Flacher Kopf

Kugelkopf: für Gelenke, tiefes Gewebe, 
Triggerpunkte und kleine Muskelbereiche 
wie Füße und Handgelenk.

Kugelkopf

RENPHO-
Massagepistolen

Laptop/Desktop

Adapter

Hinweis: Adapter ist nicht enthalten. 

Verwenden Sie die 
Massagepistole NICHT 
während des Aufladens!

Luftkissen-Kopf: für empfindliche 
Körperfleisch-Entspannung.

Luftkissen-Kopf

Jeder Massagekopf ist mit einer 
Gummimanschette vorinstalliert. 
Wenn er beschädigt ist, ersetzen 
Sie ihn durch einen Ersatzkopf.

Gummimanschette

Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



Bei der Benutzung eines elektrischen Gerätes sollten stets grundsätzli-
che Sicherheitsvorkehrungen (einschließlich der folgenden) eingehalten 
werden: 
Lesen Sie sich bitte vor der Verwendung (dieses Gerät) alle Anweisun-
gen sorgfältig durch. 

1. Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 
eingeschränkten physischen, sensorischen bzw. psychischen Fähigkeit-
en oder Mangel an Erfahrung und Wissen verwendet werden, wenn dies 
unter Aufsicht geschieht oder sie mit dem sicheren Gebrauch des 
Gerätes vertraut gemacht wurden und die damit verbundenen Gefahren 
verstehen.
2. Kindern ist das Spielen mit dem Gerät untersagt. Die Reinigung sowie 
vom Benutzer durchzuführende Wartungen dürfen von Kindern nur unter 
Aufsicht vorgenommen werden.
3. Dieses Gerät ist nicht zur medizinischen Benutzung bestimmt. Es dient 
ausschließlich zum Einsatz im häuslichen Bereich und zur Verabreichung 
luxuriöser Massagen.

GEFAHRENHINWEIS – zur Verringerung des Stromschlagrisikos:
1) Ziehen Sie nach dem Aufladen immer den Stecker des Ladegerätes 
aus der Steckdose.
2) Versuchen Sie nicht ein ins Wasser gefallenes Gerät mit der Hand 
herauszuholen. 
3) Nicht beim Baden oder Duschen verwenden.
4) Stellen Sie das Gerät nicht dorthin, wo es in eine Badewanne oder ein 
Waschbecken fallen bzw. hineingezogen werden könnte, und bewahren 

1.2 Lebensdauer der Batterie
   Diese Massagepistole hat eine eingebaute wiederaufladbare 
Batterie. Eine volle Ladung dauert etwa 3 Stunden. Die Gesamtle-
bensdauer des Akkus beträgt bis zu 150 Minuten nach einer vollen 
Ladung. Bitte laden Sie ihn vor dem ersten Gebrauch vollständig 
auf.
   Die Lebensdauer des Akkus kann je nach Anwendung und/oder 
Betriebsbedingungen variieren. Wenn das Produkt für längere Zeit 
nicht benutzt wird, lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie 
es einmal im Monat auf, damit die Batterie länger hält.
   Bitte halten Sie die Massagepistole von Hitze fern und vermeiden 
Sie es, sie an Orten zu benutzen, an denen die Umgebungstem-
peratur relativ heiß ist.

2. Vorbereitung
   Bitte laden Sie die Massagepistole vor dem Gebrauch 3 Stunden lang 
vollständig auf.
   Wählen Sie den geeigneten Massagekopf für die Verbindung mit dem 
Gastgeber

1. das Gerät mit dem Massagekopf verbinden
Stecken Sie den Massagekopf bei der Benutzung vollständig in den Wirt 
ein und stecken Sie ihn bei der Beendigung der Benutzung wieder aus. 
Hinweis: Die Installation des U-förmigen Kopfes sollte positioniert werden. 
Wenn die Schnalle in den Schlitz eingeführt wird, bedeutet dies, dass die 
Installation an Ort und Stelle ist. Wenn der Kopf der Massagepistole nicht 
an Ort und Stelle installiert ist, besteht die Gefahr, dass er während der 
Benutzung herunterfällt.

3. Anleitung zur Bedienung
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Sie es auch nicht an einem solchen Ort auf. Nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten stellen oder fallen lassen.

WARNHINWEIS – zur Verringerung der Brand-, Stromschlag- und 
Verletzungsgefahr befolgen Sie bitte die nachstehenden Anweisungen:
1) Das Gerät sollte in angeschlossenem Zustand niemals unbeaufsichtigt 
bleiben. Ziehen Sie den Netzstecker bei Nichtbenutzung, vor dem 
Reinigen sowie dem Ein-/Aufsetzen bzw. Entfernen von Teilen aus der 
Steckdose. 
2) Betreiben Sie das Gerät nicht unter einer Decke oder einem Kissen. 
Übermäßige Erhitzung kann zu Brand, Stromschlägen oder Verletzungen 
führen. 
3) Wird das Gerät von, bei oder in der Nähe von Kindern bzw. gebrechli-
chen oder behinderten Menschen eingesetzt, ist sorgfältige Aufsicht 
erforderlich. 
4) Setzen Sie dieses Gerät nur für den dafür vorgesehenen und in diesem 
Handbuch beschriebenen Gebrauch ein. Benutzen Sie ausschließlich vom 
Hersteller empfohlenes Zubehör. 
5) Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn es nicht ordnungsgemäß 
funktioniert bzw. beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie es in 
diesem Fall zur Überprüfung und Reparatur in ein Kundendienstzentrum.
6) Benutzen Sie niemals das Gerät, wenn die Luftöffnungen blockiert sind. 
Sorgen Sie dafür, dass die Luftöffnungen stets frei von Flusen, Haaren 
und Ähnlichem sind. 
7) Lassen Sie niemals Gegenstände in eine Öffnung fallen und stecken 
Sie auch solche nie dort hinein. 
8) Betreiben Sie das Gerät nicht in Bereichen, in denen Aerosol-/Spray-
produkte zum Einsatz kommen oder Sauerstoff verabreicht wird.
9) Lassen Sie das Gerät nicht in der Nähe eines Magnetfelds oder an 
Orten, an denen es von einem Magnetfeld beeinflusst werden kann, da 
dies eventuell eine Entladung der Batterien bewirkt.
10) Verwenden Sie das Gerät nicht vor dem Schlafengehen, da es eine 
stimulierende Wirkung besitzt und möglicherweise das Einschlafen 
erschwert.
11) Vermeiden Sie, dass der Spalt zwischen Massagekopf und -gehäuse 
mit Fingern oder Haaren in Berührung gelangt. Vorsicht – Einklemmungs-
gefahr.

12) Es wird empfohlen, die Massage mit geringster Stärke zu beginnen. 
Verwenden Sie das Gerät nicht länger als jeweils 30 Minuten. Ein 
übermäßiger Einsatz kann zu einer die Lebensdauer verkürzenden 
Überhitzung des Gerätes oder leichten Blutergüssen führen. 
13) Halten Sie das Gerät bitte von Hitze fern und benutzen Sie es nicht 
an Orten, an denen eine relativ heiße Umgebungstemperatur herrscht.
14) Benutzen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
15) Verwenden Sie nur den originalen, offiziell im Paket inbegriffenen 
Massagekopf. Die Verwendung eines Massagekopfs von Drittanbietern 
kann zu Schäden am Gerät führen und das Erlöschen der Garantie nach 
sich ziehen.
16) Lassen Sie das Gerät nicht fallen und setzen Sie es auch nicht 
übermäßiger Kraft oder hohem Gewicht aus, um Fehlfunktionen und/oder 
Schäden zu vermeiden.
17) Wenn während der Benutzung des Gerätes eine hohe Temperatur 
oder ein unangenehmer Geruch auftritt, beenden Sie bitte umgehend 
dessen Einsatz und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
18) Es ist nicht sachkundigem Personal untersagt, das Gerät zu 
reparieren oder dessen Teile auszutauschen.
19) Verwenden Sie nur Massageköpfe, die die besten Ergebnisse 
erzielen.
20) Üben Sie während einer Massage keinen heftigen Druck auf den 
Massagekopf aus und bedecken Sie das Gerät auch nicht. 
21) Verwenden Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von langem 
Haar, lockerer Kleidung oder Schmuck.
22) Massieren Sie nicht mehrmals hintereinander für längere Zeit die 
gleiche Stelle. Im Falle von Unwohlsein hören Sie bitte sofort mit dem 
Einsatz des Gerätes auf.

Benutzen Sie die Massagepistole nicht auf 
1) empfindlicher Haut, geschwollenen, entzündeten oder schlecht 
durchbluteten Zonen und auch nicht in Bereichen mit Hautausschlägen 
oder unerklärlichen Bauchschmerzen
2) Kopf, Gesicht, Halswirbel und dem Hauptteil der Wirbelsäule
3) Krampfadern
4) Tumorstellen
5) dem Halsbereich
6) harten Teilen wie Kopf- oder Körperknochen

7) im Genitalbereich (nicht für sexuelle Zwecke einsetzen; es handelt sich 
um ein leistungsstarkes Massagegerät, das schwere Körperschäden 
verursachen kann)
8) einer bewusstlosen oder schlafenden Person
9) etwaigen Bruchstellen
10) Positionen in der Nähe knöcherner Bereiche wie dem Oberarm, der 
Rückseite des Fußes, dem Handrücken etc.
Wenn Sie einer Benutzergruppen mit folgenden Eigenschaften 
zuzuordnen sind, konsultieren Sie bitte vor der Anwendung einen 
Arzt:
1)Blutstau
2)Frakturen
3)Herzkrankheit, Träger eines Herzschrittmachers bzw. Defibrillators oder 
eine Person mit anderweitigem Metallgehalt im Körper
4)Säuglinge/Minderjährige/Schwangere
5)Wenn Sie in den letzten 90 Tagen eine Gelenkoperation gehabt haben, 
verwenden Sie das Gerät bitte mit einem Mindestabstand von 8 cm von 
der jeweiligen Operationsstelle
Sollten Sie sich unwohl fühlen oder ungewöhnliche Beschwerden 
wahrnehmen, beenden Sie die Benutzung des Gerätes bitte umgehend.
Akku-Information
1. Warnung vor chemischer Exposition: Tritt Flüssigkeit aus dem Akku 
aus, darf diese nicht mit der Haut oder den Augen in Berührung kommen. 
Sollte dies dennoch geschehen, reinigen Sie bitte den betroffenen 
Körperbereich mit reichlich Wasser und suchen Sie einen Arzt auf.
2. Werfen Sie die Batterie nicht ins Feuer oder erhitzen Sie diese auch 
nicht. Die gebrauchte Batterie sollte in einem versiegelten Kunststoffbeu-
tel gemäß den örtlichen Umweltvorschriften sicher entsorgt werden.
3. Die Akku-Lebensdauer kann je nach Verwendung und/oder Betriebsbe-
dingungen variieren. Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird, 
lassen Sie es bitte ausgeschaltet und laden Sie es einmal im Monat auf, 
um seine Lebensdauer zu verlängern.
HEBEN SIE DIESE HINWEISE BITTE AUF



2. 2. Drücken Sie die Taste auf der Schalttafel       2 Sekunden lang, um 
die erste Geschwindigkeit einzuschalten und zu starten, drücken Sie die 
Taste auf der Schalttafel kurz      , die Geschwindigkeit wechselt zwischen 
1-5 Stufen. Drücken Sie die Taste        für 2 Sekunden lang, um das Gerät 
auszuschalten.
*Nach 10 Minuten Betrieb schaltet sich das Gerät automatisch aus.
3. Verwenden Sie die Massagepistole an einer beliebigen Stelle Ihres 
Körpers, um Steifheit, Schmerzen und Schmerzen zu lindern.
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Schultermassage Rückenmassage Fußmassage

Arm-Massage Taillenmassage Beinmassage



21

  Legen Sie die Massagepistole an einen sicheren, kühlen und trockenen 
Ort, wenn sie nicht in Gebrauch ist.
  Ziehen Sie vor der Reinigung immer den Stecker der Massagepistole 
ab.
  AWischen Sie die Massagepistole nach dem Gebrauch mit einem 
weichen, feuchten Tuch und nicht scheuernden Reinigungsmitteln ab. 
Reinigen Sie sie bei Bedarf mit einem Sterilisationsmittel.
  Tauchen Sie die Massagepistole NICHT in Wasser oder eine andere 
Flüssigkeit ein.
  Halten Sie sich von allen Lösungsmitteln und scharfen Reinigungsmit-
teln fern.
  Versuchen Sie NICHT, diese Massagepistole zu reparieren. Es gibt 
keine Teile, die vom Benutzer gewartet werden können.
  Entsorgen Sie die Massagepistole NICHT auf einer Mülldeponie. Sie 
enthält eine Lithium-Ionen-Batterie und andere elektrische Komponenten, 
die als gefährlicher Elektroschrott betrachtet werden.

Produktpflege und Wartung



Anleitung zur Fehlerbehebung
PROBLEM

Die Massag-
epistole schaltet 

sich nicht ein.

Die Massag-
epistole schaltet 
sich automatisch 

aus.

Die Massage-
pistole läuft nicht.

Der Massagekopf ist zu 
fest eingesteckt.

Stecken Sie den Massag-
ekopf ein wenig aus und 
schalten Sie ihn dann ein.

IWenn Sie auf andere Probleme stoßen, wenden Sie sich an: 
support-eu@renpho.com

Der Überhitzungsschutz der 
Massagepistole schaltet die 
Massagepistole automatisch
ab, wenn sie zu heiß wird.

Warten Sie, bis die 
Massagepistole abgekü-
hlt ist, bevor Sie sie 
wieder einschalten.

Die Massagepistole schaltet 
sich nach 10 Minuten ab.

Drücken Sie die Einsch-
alttaste lange, um die 
Massagepistole für 
weitere 10 Minuten 
einzuschalten.

Der Strom ist ausgeschaltet.

Die Batterie ist zu schwach.

Die Massagepistole schaltet 
sich nach 10 Minuten ab.

Drücken Sie lange auf die
Netztaste, um den Mass-
agegummi einzuschalten.

Laden Sie die Massage-
pistole auf.

Drücken Sie lange auf die 
Netztaste, um die Mass-
agepistole für weitere 
10 Minuten einzuschalten.

URSACHE LÖSUNG
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Spezifikationen
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Garantie
Garantiebestimmungen

Für Ihren RENPHO-Produktkauf gilt  eine zweijährige 
• • • • • •• • • •• •• • •• •• ••• •• • •• • ••• •• • •• •• •• •• • •• • •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

• •• •• • •• • ••• • • • •• • • • • • • •••• • • • •• •• •• • •• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

• •• • • •• ••• • ••• •• •• • •• • ••• ••• ••• • •• • •• •• • • • ••• • •• •••• •• • • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
erforderlich. Wenn Sie Ihr Produkt nicht registrieren, wird die 
Produktgarantie dadurch nicht beeinträchtigt.

Produktname: Massage-Pistole
• • • • ••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• •• • • • • ••• • ••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • • • • • • • • • • • ••••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • • • •• •• •• • • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • • • • ••• ••• • ••• • ••• ••• ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • • •••• • • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • • ••• • • •• • • • ••• •• • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• • •• • • ••• • • • ••• • • • • • ••••• • •••• • •• •• • •• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• •• • • • •• • • • • • • • • • • • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
• •• • • • ••• • • •• • •••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
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Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.

Kundendienst
Bei Fragen oder Bedenken stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
Das RENPHO-Kundenservice-Team garantiert eine schnelle Antwort 
und problemlose Lösungen für jedes Problem, das Sie haben, 
innerhalb der Geschäftszeiten.

* Bei defekten Produkten oder der Rücksendung von Artikeln 
kontaktieren Sie uns bitte mit Ihrer Bestellnummer innerhalb der 
angegebenen Garantiezeit. Entsorgen Sie KEINE Produktteile, da 
diese möglicherweise für die Inspektion/Reparatur benötigt werden.

Email: • • • • • ••• • • • •• • • • • •• • • •• • • • • •••••••••••••••••••••••••••••

Tel: • • • •• • •• • • • • • • • ••• • •• • • • ••••••••••••••••••••••••••
•••••••• • • • • • • • ••• • • •• •• • • • • • •• • • • ••• • • •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Hinweis: Dieses Symbol auf dem Gerät oder seiner Verpackung weist 
darauf hin: Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten 
Siedlungsabfall; verwenden Sie getrennte Sammelstellen. Wenden 
Sie sich an Ihre örtliche Behörde, um Informationen über die 
verfügbaren Sammelsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte auf 
Deponien oder Müllhalden entsorgt werden, können gefährliche 
Stoffe ins Grundwasser austreten und in die Nahrungskette 
gelangen, was Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden schädigen 
kann. Beim Austausch alter gegen neue Geräte ist der Händler 
gesetzlich verpflichtet, Ihr Altgerät mindestens kostenlos zur 
Entsorgung zurückzunehmen.

5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Pistolet de massage
Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.
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5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Pour assurer la sécurité et éviter tout dommage matériel, veuillez lire 
attentivement ce manuel et l'utiliser comme indiqué. Le non-respect de 
cette consigne peut entraîner des blessures graves ou la mort et/ou des 
dommages matériels importants.

Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.

Importantes consignes de sécurité
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5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.
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5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.
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5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.

À propos du pistolet de massage 
RENPHO
1. Contenu de la boîte
Pistolet de massage RENPHO x 1
Masseur de tête x 5
Câble de recharge de type C x 1
Manchon en caoutchouc x 2
Mode d'emploi x 1
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2. Introduction du produit

CONSEIL : Aucune des têtes de massage ne doit être utilisée 
pour votre tête. NE PAS utiliser sur votre tête.

* Le clignotement de la LED1 signifie que la capacité de la batterie 
 est inférieure à 10 %, veuillez la charger.

Indicateur de vitesse

Marche / Arrêt / Vitesse

Tête de massage amovible et remplaçable

Indicateur de batterie
Port de chargement

En bas

Manche en silicone

LED1
25%

LED2
50%

LED3
75%

LED4
100%

5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.

1. Conseils importants avant l'utilisation
1.1 Chargement
   Veuillez charger le pistolet de massage avant de
l'utiliser.

   Pour charger le pistolet de massage, branchez le câble de type C 
dans un adaptateur et dans l'interface de chargement de l'appareil.

   Le voyant lumineux du pistolet de massage clignotera en BLEU 
pendant le processus de chargement. Le voyant lumineux sera 
BLEU CLAIR une fois le chargement terminé.

Utilisation du Pistolet de massage

   Pour des raisons de sécurité, le pistolet de massage ne 
fonctionnera PAS pendant la phase de chargement. De plus, le 
pistolet de massage s'éteindra automatiquement après 10 minutes 
d'utilisation continue. Si vous souhaitez un massage plus long, 
veuillez l'allumer à ce moment-là.
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Tête à boule
Tête à boule : Pour les grands groupes de 
muscles comme les quadriceps, les fessiers, 
les muscles extrêmes et les douleurs articulaires.

Tête en forme de U : pour la colonne 
vertébrale, le cou et les épaules pour 
les muscles et les tissus mous sensibles.

Tête à U

Tête plate : pour toutes les parties 
du corps.

Tête plate

Tête de balle : pour les articulations, les tissus 
profonds, les points de déclenchement et les 
petites zones musculaires comme les pieds et
le poignet.

Tête de balle

Pistolet de 
massage RENPHO

Ordinateur portable/
ordinateur de bureau

Adaptateur

Note : L'adaptateur n'est pas inclus.

N'utilisez pas le pistolet 
de massage pendant le 
chargement !

Tête à coussin d'air : pour une détente
sensible des tissus

Tête de coussin d'air

Chaque tête de massage est pré-installée 
avec un manchon en caoutchouc, si elle 
est endommagée, remplacez-la par une 
pièce de rechange.

Manchon en caoutchouc

5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



Lors de l’utilisation d’un appareil électrique, vous devez toujours prendre des 
précautions de base, notamment les suivantes :
Lisez toutes les instructions avant d’utiliser cet appareil.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et des 
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites 
ou un manque d’expérience et de connaissances s’ils ont reçu une supervi-
sion et des instructions concernant l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
s’ils comprennent les risques encourus.
2. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
3. L’appareil n’est pas destiné à un usage médical. Il est destiné uniquement à 
un usage domestique pour procurer un massage de luxe.

DANGER – Pour réduire le risque d’électrisation :
1) Débranchez toujours le chargeur de la prise électrique après la recharge.
2) N’essayez pas d’attraper l’appareil s’il est tombé dans l’eau.
3) N’utilisez pas l’appareil en prenant un bain ou une douche.
4) Ne placez pas et ne rangez pas l’appareil dans un endroit où il peut tomber 
dans une baignoire ou un évier. Ne placez pas et ne laissez pas tomber 
l’appareil dans l’eau ou tout autre liquide.

ATTENTION - Pour réduire le risque d’incendie, d’électrisation et de blessure, 
veuillez suivre les instructions ci-dessous :
1) L’appareil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu’il est branché. 
Débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé et avant de le nettoyer, ou 
bien avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
2) N’utilisez pas l’appareil sous une couverture ou un oreiller. Un chauffage 
excessif peut se produire et provoquer un incendie, une électrisation ou des 
blessures.
3) Une surveillance étroite est nécessaire lorsque cet appareil est utilisé par, 
sur ou près d’enfants, ou de personnes invalides ou handicapées.
4) Utilisez cet appareil uniquement pour l’usage auquel il est destiné, tel que 
décrit dans ce mode d’emploi. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés 
par le fabricant.

1.2 Durée de vie des piles
   Ce pistolet de massage est équipé d'une batterie rechargeable 
intégrée. Une charge complète prend environ 3 heures. L'autonomie 
totale de la batterie est de 150 minutes après une charge complète. 
Veuillez la recharger complètement avant la première utilisation.
   La durée de vie de la batterie peut varier en fonction de l'applica-
tion et/ou des conditions d'utilisation. Si le produit n'est pas utilisé 
pendant une longue période, veuillez le laisser hors tension et le 
charger une fois par mois afin que la batterie dure plus longtemps.
   Veuillez garder le pistolet de massage à l'abri de la chaleur et 
éviter de l'utiliser dans des endroits où la température ambiante est 
relativement élevée.

2. Préparation
   Veuillez charger complètement le pistolet de massage pendant 3 heures 
avant de l'utiliser.
   Choisissez la tête de massage appropriée à connecter avec la l'appareil.

1. connecter l'appareil à la tête de massage
Insérez la tête de massage complètement dans son logement lorsque 
vous l'utilisez et débranchez-la lorsque vous cessez de l'utiliser. 
Remarque : l'installation de la tête en forme de U doit être positionnée. 
Lorsque la fermoir est inséré dans la fente, cela signifie que le raccord est 
bien fixé. Si la tête du pistolet de massage n'est pas correctement 
installée, il y aura un risque de chute pendant l'utilisation.

3. Le mode d'emploi
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5) N’utilisez jamais cet appareil s’il ne fonctionne pas correctement, s’il a été 
endommagé ou s’il est tombé dans l’eau. Retournez l’appareil à un centre de 
maintenance pour examen et réparation.
6) Ne faites jamais fonctionner l’appareil si les orifices d’aération sont 
obstrués. Veillez à ce que les orifices d’aération soient exempts de peluches, 
de cheveux et d’autres éléments similaires.
7) N’insérez jamais d’objet dans les orifices.
8) N’utilisez pas l’appareil dans des endroits où des produits en aérosol sont 
utilisés ou dans des endroits où de l’oxygène est administré.
9) Ne gardez pas l’appareil à proximité d’un champ magnétique ou dans un 
endroit où il peut être affecté par un champ magnétique, car cela peut 
provoquer la décharge des piles.
10) N’utilisez pas l’appareil avant de vous coucher, car il a un effet stimulant et 
peut retarder l’endormissement.
11) Évitez de toucher l’espace entre la tête de massage et le corps avec votre 
doigt ou vos cheveux. Attention aux pincements.
12) Il est recommandé de commencer le massage avec l’intensité la plus 
faible. Ne l’utilisez pas pendant plus de 30 minutes d’affilée. Une utilisation 
excessive pourrait entraîner de légères contusions ou une surchauffe de 
l’appareil qui réduirait sa durée de vie.
13) Veuillez conserver l’appareil à l’abri de la chaleur et éviter de l’utiliser dans 
des endroits où la température ambiante est relativement élevée.
14) N’utilisez pas l’appareil avec des mains mouillées.
15) N’utilisez que la tête de massage originale fournie dans l’emballage. 
L’utilisation d’une tête de massage tierce peut endommager l’appareil et 
annuler la garantie.
16) Ne laissez pas tomber l’appareil, n’appliquez pas de force excessive ni de 
poids important sur l’appareil pour éviter tout dysfonctionnement et / ou 
dommage.
17) Si une température élevée ou une odeur nauséabonde se dégage pendant 
l’utilisation de l’appareil, cessez immédiatement de l’utiliser et débranchez-le.
18) Il est interdit au personnel non professionnel de réparer l’appareil ou de 
remplacer des pièces.
19) N’utilisez que les têtes de massage qui donnent les meilleurs résultats.
20) N’appuyez pas vigoureusement sur la tête de massage et ne couvrez pas 
l’appareil pendant le massage.
21) N’utilisez pas l’appareil à proximité de cheveux longs, de vêtements 
amples ou de bijoux.

22) Ne massez pas une même partie du corps pendant une longue période 
d’affilée. Si vous ressentez un inconfort, cessez immédiatement d’utiliser 
l’appareil.

N’utilisez pas le pistolet de massage sur :
1) Une peau sensible, des zones enflées ou enflammées, des zones où la 
circulation sanguine n’est pas optimale, des éruptions cutanées et le ventre en 
cas de douleurs abdominales inexpliquées
2) La tête, le visage, les vertèbres cervicales, la colonne vertébrale
3) Les varices
4) Les zones affectées par une tumeur
5) La gorge
6) Les parties dures comme le crâne ou d’autres os
7) Les parties génitales (n’utilisez pas cet appareil à des fins sexuelles. Il s’agit 
d’un appareil de massage puissant qui peut causer des blessures graves)
8) Une personne inconsciente ou endormie
9) Une fracture
10) Des endroits proches des zones osseuses : l’humérus, le dos du pied, le 
dos de la main, etc.

Si vous êtes concerné par les éléments suivants, veuillez consulter un 
médecin avant d’utiliser l’appareil :
1)Stase sanguine
2)Fractures
3)Maladie cardiaque, ou si vous portez un stimulateur cardiaque, un défibrilla-
teur ou un élément métallique dans le corps
4)Enfants / mineurs / femmes enceintes
5)Si vous avez subi une intervention chirurgicale au niveau des articulations 
dans les 90 jours, n’utilisez pas l’appareil sur le corps à moins de 7 cm (3 
pouces) de la zone concernée.
Si vous ressentez un inconfort ou une gêne inhabituelle, cessez immédiatement 
d’utiliser l’appareil.

À propos de la batterie
1. Avertissement concernant l’exposition aux produits chimiques : si la batterie 
fuit, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas 
de contact, lavez abondamment la zone affectée avec de l’eau et consultez un 
médecin.
2. Ne jetez pas la batterie au feu et ne la faites pas chauffer. Les batteries 
usagées doivent être placées dans un sac en plastique fermé et éliminées en 
toute sécurité, conformément à la réglementation environnementale locale.
3. La durée de vie de la batterie peut varier selon l’application et/ou les 
conditions d’utilisation. Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une longue période, 

veuillez le conserver éteint et le recharger une fois par mois pour prolonger sa 
durée de vie.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS



2. Appuyez longuement sur le bouton      de l'écran pendant 2 secondes 
pour mettre en marche et démarrer la première vitesse, appuyez 
brièvement sur le bouton      de l'écran, la vitesse passera de 1 à 5 
niveaux. Appuyez longuement sur le bouton       pendant 2 secondes pour 
l'éteindre.
*Après 10 minutes de fonctionnement, l'appareil s'éteint automatiquement.
3. Utiliser pour soulager les courbatures, les douleurs et les contractions.
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Massage des épaules Massage du dos Massage des pieds

Massage des bras Massage de la taille Massage des jambes
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  Placez le pistolet de massage dans un endroit sûr, frais et sec lorsqu'il 
n'est pas utilisé.
  Débranchez toujours le pistolet de massage avant de le nettoyer.
  Après utilisation, essuyez le pistolet de massage avec un chiffon doux 
et humide en utilisant des produits de nettoyage non abrasifs. Si 
nécessaire, nettoyez-le avec un désinfectant.
  N'immergez pas le pistolet de massage dans l'eau ou tout autre liquide.
  Évitez les solvants et les détergents agressifs.
  N'essayez pas de réparer ce pistolet de massage. Il n'y a pas de pièces 
pouvant être réparées par l'utilisateur.
  NE PAS jeter le pistolet de massage dans une décharge. Il contient une 
batterie Li-ion et d'autres composants électriques, qui sont considérés 
comme des déchets électroniques dangereux.

Entretien et maintenance des produits



Anleitung zur Fehlerbehebung
PROBLÈME

Le pistolet de 
massage ne 
s'allume pas.

Le pistolet de 
massage s'éteint 
automatiquement.

Le pistolet de 
massage ne 

fonctionne pas.
La tête de massage est trop 
serrée.

Démontez un peu la tête 
de massage, puis 
remettez-la en marche.

Si vous rencontrez d'autres problèmes, contactez : support-eu@renpho.com

La protection contre la 
surchauffe du pistolet de 
massage éteint automati-
quement le pistolet de 
massage lorsqu'il est trop 
chaud.

Attendez que le pistolet 
de massage refroidisse 
avant de le remettre en 
marche.

Le pistolet de massage 
s'éteint au bout de 
10 minutes.

Appuyez longuement sur 
le bouton d'alimentation 
pour remettre le pistolet 
de massage en marche 
pendant 10 minutes 
supplémentaires.

Le courant a sauté.

La batterie est trop faible.

Le pistolet de massage 
s'éteint après 10 minutes.

Appuyez longuement sur 
le bouton d'alimentation 
pour allumer le pistolet 
de massage.

Chargez le pistolet de 
massage.

Appuyez longuement sur 
le bouton marche/arrêt 
pour allumer le pistolet 
de massage pendant 10 
minutes supplémentaires.

CAUSE SOLUTION
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Spécifications

35

Garantie

• • ••• •• • • • •• •••• • • • • • •• • ••• •• •• • • •• • ••• • • •• • •• • ••• ••• • ••• • • ••• • •• • • • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• • • •• • ••• • • • •• •• ••• •• • •• •• • •••• •• •• • • •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Pour retrouver les condit ions d’utilisation de la garantie, consultez:
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

• • • • •• • • ••••••• •• • ••• • • •• • • • • • • ••• •• •• • •• • •• ••• ••••• • • • •• •••• • • ••• •• •••• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
de la garantie. Si vous choisissez de ne pas enregistrer votre produit, 
cela ne diminuera pas la garantie du produit.

Nom du produit : Mistolet de massage
Modèle: RP-GM171
Contribution: 5V    2A
Tension nominale: 7,4 V
Puissance nominale: 25W
Capacité de la batterie: 2500mAh
Amplitude: 10mm
RPM: Max 3200r/min
Minuterie d'arrêt automatique: 10 minutes
Dimensions du produit: 186*147*60mm
Poids du produit: 680g
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Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 

Service client

• •• • • ••• • •• • • •• •• • • • •• • • •• • •• ••• ••• • • • •• • • • ••• •• • •• • •• •• • • • ••• • •• • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
•• • • •• •• • • ••• •• • • •• • •• • •• • •• •• • •• ••• • ••• • •• • • • • • •• • • • •• • •• • ••••• • •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• • • • ••• • •• •••• • •• • •••• • •• • •• ••• • •• •• • • • ••• •• •• • • ••• • • • • • ••• • •• • •• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• • • •• • •• ••• • ••• • ••• •• ••• • • ••• • •• •• • •• • • • •• • • •• • • • ••• • • • • ••• •• • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

*En cas de l’appareil défectueux ou du retour du produit, veuillez 
nous contacter pendant la période de garantie spécifiée en nous 
indiquant votre numéro de commande. NE jetez AUCUN élément 
du produit, car toutes les pièces détachées du produit peuvent 
être nécessaires pour l’inspection/la réparation.

Email: • • • • • ••• • • • •• • • • • •• • • •• • • • • •••••••••••••••••••••••••••••

Avertissement: Ce symbole sur l'appareil ou son emballage indique : Ne pas jeter 
les appareils électriques dans les décharges municipales non triées ; 
utiliser des installations de collecte séparées. Contactez votre 
autorité locale pour obtenir des informations sur les systèmes de 
collecte disponibles. Si les appareils électriques sont éliminés dans 
des décharges ou des dépotoirs, des substances dangereuses 
peuvent s'infiltrer dans les eaux souterraines et se retrouver dans la 
chaîne alimentaire, ce qui est préjudiciable à votre santé et à votre 
bien-être. Lors du remplacement d'anciens appareils par de 
nouveaux, le commerçant est légalement tenu de reprendre votre 
ancien appareil pour l'éliminer gratuitement.

produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Pistola da massaggio Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 
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produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Grazie per aver acquistato la pistola da massaggio RENPHO. La pistola da 
massaggio offre un potente massaggio a percussione. Mentre vi godete il 
massaggio rilassante su corpo e muscoli, è raccomandabile utilizzare 
l'apparecchio con cura e attenzione. Per garantire la sicurezza ed evitare 
danni alle cose, si prega di leggere attentamente il presente manuale e di 
utilizzarlo come indicato. La mancata osservanza può causare lesioni gravi o 
morte e/o gravi danni materiali.

Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 
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produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 
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produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 
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produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 

Informazioni sulla pistola per 
massaggi RENPHO
1. Contenuto della confezione

2. Introduzione al prodotto  

RENPHO Pistola per massaggi x 1
Testa del massaggiatore x 5
Cavo di ricarica di tipo C x 1
Manicotto di gomma x 2
Manuale d'uso x 1

41

CONSIGLIO: Nessuna delle teste di massaggio deve essere 
usata per la testa. NON usare sulla testa.

* LED1 lampeggiante significa che la capacità della batteria è 
inferiore al 10%, si prega di caricarla.

Indicatore di velocità

Accensione / 
Spegnimento / Velocità

Testa di massaggio rimovibile e sostituibile

Indicatore della batteria
Porta di ricarica

In basso

Impugnatura in silicone

LED1
25%

LED2
50%

LED3
75%

LED4
100%

produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 

1. Consigli importanti prima dell'uso
1.1 Carica
   Si prega di caricare la pistola per massaggi 
prima dell'uso.

   Per caricare la pistola per massaggi, inserire il cavo di tipo C in un 
adattatore e nell'interfaccia di ricarica dell'apparecchio.

   L'indicatore luminoso sulla pistola per massaggi lampeggia in BLU 
durante il processo di carica. La spia luminosa sarà di colore BLU 
CHIARO al termine della ricarica.

Uso della pistola per massaggi

   Per motivi di sicurezza, la pistola per massaggi NON funzionerà 
durante la carica. Inoltre, la pistola per massaggio si spegnerà 
automaticamente dopo 10 minuti di uso continuo. Se si desidera 
un massaggio più lungo, si prega di accenderla.
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Testa a sfera
Testa a palla: Per grandi gruppi muscolari 
come quadricipiti, glutei, muscoli estremi e 
dolori articolari.

Testa a forma di U: per la colonna 
vertebrale, il collo e le spalle per i 
muscoli sensibili e i tessuti molli.

Testa a U

Testa piatta: per tutte le parti del corpo.

Testa piatta

Testa di proiettile: per articolazioni, tessuti 
profondi, punti di innesco e piccole aree 
muscolari come i piedi e il polso.

Testa a proiettile

pistola da 
massaggio 
RENPHO 

 laptop/desktop

Adattatore

Nota: l'adattatore non è incluso.

NON usare la pistola per 
massaggi durante la 
carica!

Testa a cuscino d'aria: per un sensibile 
rilassamento della carne del corpo.

Testa a cuscino d'aria

Ogni testina massaggiante è preinstallata 
con un manicotto in gomma, se è 
danneggiato, sostituirlo con uno di ricambio.

Manicotto di gomma

produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



Quando si utilizza un apparecchio elettrico, si dovrebbero sempre rispettare 
delle precauzioni di base, fra cui le seguenti:
Prima di utilizzare (questo apparecchio), leggi tutte le istruzioni. 
1. Questo apparecchio può essere utilizzato dai bambini dagli 8 anni di età in 
su e dalle persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, oppure 
che non hanno l'esperienza e la conoscenza, qualora siano a conoscenza 
delle istruzioni riguardanti un utilizzo sicuro dell’apparecchio, o siano 
supervisionati durante il suo utilizzo, e capiscano i pericoli del caso.
2. I bambini non dovrebbero giocare con questo apparecchio. La pulizia e la 
manutenzione non dovrebbero essere fatte da bambini non supervisionati.
3. L'apparecchio non è destinato ad un uso medico, ma solamente ad un uso 
domestico, per fornire un massaggio di qualità. 

PERICOLO – Per ridurre il rischio di elettro-shock:
1) Scollega sempre l'alimentatore dalla presa elettrica, dopo la ricarica.
2) Non recuperare l'apparecchio, se è caduto dentro l'acqua. 
3) Non utilizzarlo mentre fai il bagno la doccia.
4) Non posizionare e non conservare l'apparecchio in un luogo in cui possa 
cadere o possa essere tirato dentro una vasca da bagno o un lavandino. Non 
immergerlo e non farlo cade in acqua o altri liquidi.

AVVISO - Per ridurre il rischio di incendi, elettro-shock o lesioni a persone, 
attieniti alle seguenti istruzioni:
1) L'apparecchio non deve essere mai lasciato da solo, quando è collegato. 
Scollegalo dalla presa quando non è in uso, prima della pulizia o quando si 
montano o si smontano i vari pezzi.
2) Non metterlo in funzione sotto una coperta o un cuscino. Un surriscalda-
mento eccessivo potrebbe provocare incendi, elettro-shock o lesioni a 
persone.
3) È necessaria una stretta supervisione quando questo apparecchio viene 
utilizzato da bambini, invalidi o disabili o nelle loro vicinanze.
4) Utilizza questo apparecchio solo per la sua destinazione d'uso, descritta nel 
presente manuale. Non utilizzare componenti accessori non consigliati dal 

1.2 Durata della batteria
   Questa pistola da massaggio ha una batteria ricaricabile incorpora-
ta. Una carica completa richiede circa 3 ore. La durata totale della 
batteria è di 150 minuti dopo una carica completa. Si prega di 
caricarla completamente prima del primo utilizzo.
   La durata della batteria può variare in base all'applicazione e/o alle 
condizioni di utilizzo. Se il prodotto non viene utilizzato per un lungo 
periodo di tempo, si prega di tenerlo spento e di ricaricarlo una volta 
al mese in modo che la batteria duri più a lungo.
   Si prega di tenere la pistola per massaggi lontano dal calore ed 
evitare di utilizzarla in luoghi dove la temperatura circostante è 
relativamente calda.

2. Preparazione
   Si prega di caricare completamente la pistola per massaggi per 3 ore 
prima dell'uso.
   Selezionare la testa di massaggio appropriata da collegare all' 
apparecchio per il massaggio

1. Collegare l'apparecchio con la testa di massaggio
Inserire completamente la testina di massaggio nell'ospite quando si usa, 
e spegnerla quando si smette di usarla. Nota: L'installazione della testa a 
forma di U deve essere posizionata. Quando la fibbia è inserita nella 
fessura, significa che l'installazione è stata effettuata in modo corretto. Se 
la testa della pistola per massaggio non è installata correttamente, esiste il 
rischio di caduta durante l'uso.

3. Istruzioni per l'operazione
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produttore.
5) Non utilizzare mai questo apparecchio se non funziona adeguatamente, è 
stato danneggiato o è caduto in acqua. Porta l'apparecchio in un centro 
assistenza per farlo esaminare e riparare.
6) Non utilizzare mai l'apparecchio con le fessure dell'aria bloccate. Mantieni le 
fessure dell'aria libere da lanugine, capelli e elementi simili.
7) Non far mai cadere o inserire alcun oggetto nelle fessure.
8) Non far funzionare in presenza di prodotti spray aerosol o laddove venga 
somministrato dell'ossigeno.
9) Non tenere l'apparecchio vicino a un campo magnetico, o dove possa essere 
influenzato da un campo magnetico, poiché ciò potrebbe provocare lo scarica-
mento delle batterie.
10) Non utilizzare l'apparecchio prima di andare a letto, poiché ha un effetto 
stimolante e potrebbe ritardare il sonno.
11) Evita di toccare lo spazio presente fra la testa e il corpo del massaggiatore 
con le tue dita o con i capelli. Attenzione al pericolo di pizzicamento.
12) Si consiglia di iniziare il massaggio con l'intensità più bassa. Non utilizzare 
per oltre 30 minuti alla volta. Un utilizzo eccessivo potrebbe provocare delle 
piccole lesioni oppure un surriscaldamento dell'apparecchio, che ne accorcereb-
be il suo ciclo di vita.
13) Mantieni l'apparecchio distante dalle fonti di calore ed evita di utilizzarlo nei 
luoghi in cui la temperatura ambiente è relativamente alta.
14) Non utilizzare l'apparecchio con le mani bagnate.
15) Utilizza solamente la testa del massaggiatore originale fornita nella 
confezione. L'utilizzo di altre teste del massaggiatore potrebbe provocare danni 
all'apparecchio e invalidarne la garanzia.
16) Non far cadere l'apparecchio e non applicarvi una forza o un peso eccessivi, 
per evitare malfunzionamenti e/o danni.
17) Qualora, durante l'utilizzo dell'apparecchio, si verificasse un surriscaldamento 
eccessivo, oppure l'apparecchio emanasse un odore sgradevole, interrompine 
immediatamente l'utilizzo e scollega il cavo dell'alimentazione dell'apparecchio.
18) È vietato al personale non autorizzato riparare l'apparecchio o sostituire le 
parti di ricambio.
19) Utilizza solamente le teste dei massaggiatori che producono i risultati migliori.
20) Non premere la testa del massaggiatore vigorosamente, e non coprire 
l'apparecchio durante un massaggio.
21) Non utilizzare l'apparecchio nelle vicinanze di capelli lunghi, vestiti larghi o 
gioielli.
22) Non massaggiare la stessa parte per molto tempo di fila. Se non ti senti 
bene, smetti di usare l'apparecchio immediatamente.
Non utilizzare il massaggiatore su
1) Pelle sensibile, zone gonfie o infiammate, zone in cui è presente una 

circolazione non adeguata, in presenza di eruzioni cutanee o nelle zone 
addominali doloranti;
2) Viso, testa, vertebre cervicali e colonna vertebrale;
3) Vene varicose;
4) Zona interessata dal tumore;
5) Gola;
6) Zone rigide come la testa o le ossa del corpo;
7) Zona genitale (non utilizzare per scopi sessuali. Si tratta di un apparecchio 
potente per i massaggi, che potrebbe provocare dei danni gravi al corpo);
8) Una persona inconscia o che sta dormendo;
9) In una zona in cui vi possa essere una frattura;
10) In posizioni in prossimità delle ossa: omero, dorso del piede, dorso della 
mano e simili.
Qualora appartenessi a uno dei seguenti gruppi di utilizzatori, rivolgiti al 
dottore prima dell'utilizzo:
1)Stasi del sangue;
2)Fratture;
3)Patologie del cuore, portatore di pacemaker, defibrillatore o parti metalliche 
nel corpo;
4)Bambini, minori, donne in gravidanza;
5)Sei hai subito un intervento alle articolazioni negli ultimi 90 giorni, non 
utilizzare l'apparecchio sul corpo a una distanza inferiore ai 10 cm dal luogo in 
cui è avvenuta l'operazione.
Se non ti senti bene, oppure provi una sensazione insolita di fastidio, smetti di 
usare immediatamente l'apparecchio.

Informazioni sulla batteria
1. Avviso di esposizione agli agenti chimici: se dal pacchetto batteria 
dovessero fuoriuscire dei liquidi, non consentire a questi di entrare in contatto 
con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto, lava l'area interessata con 
acqua abbondante e rivolgiti a un medico.
2. Non gettare la batteria nel fuoco e non riscaldarla. La batteria usata 
dovrebbe essere posizionata in una busta di plastica sigillata e smaltita in 
maniera sicura, attenendosi alle disposizioni vigenti locali.
3. La vita della batteria potrebbe variare in base all'utilizzo e/o alle condizioni di 
funzionamento. Qualora l'apparecchio venisse utilizzato per un lungo periodo 
di tempo, mantienilo scollegato dalla presa elettrica e ricaricalo una volta al 
mese per prolungare la sua durata nel tempo.

SALVA LE PRESENTI ISTRUZIONI



2. Premere a lungo il pulsante sul pannello      per 2 secondi per 
accendere e azionare la prima velocità, premere brevemente il pulsante 
sul pannello      , la velocità passerà da 1-5 livello. 3. Premere a lungo il 
pulsante       per 2 secondi per spegnerlo.
*Dopo 10 minuti di funzionamento, il dispositivo si spegne automatica-
mente.
3. Utilizzare la pistola per massaggi su qualsiasi area del corpo per 
alleviare la rigidità, il dolore e l'indolenzimento.
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Massaggio
della spalla

Massaggio
della schiena Massage des pieds

Massaggio
del braccio Massaggio della vita Massaggio gambe
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  Posizionare la pistola per massaggi in un luogo sicuro, fresco e asciutto 
quando non viene utilizzata.
  Scollegare sempre la pistola per massaggi prima della pulizia.
  Dopo l'uso, strofinare la pistola per massaggi con un panno morbido e 
umido utilizzando detergenti non abrasivi. Se necessario, pulire con uno 
sterilizzatore.
  NON immergere la pistola per massaggio in acqua o in altri liquidi.
  Tenere lontano da tutti i solventi e dai detergenti aggressivi.
  NON tentare di riparare questa pistola per massaggio. Non ci sono parti 
a che possono essere riparate dall'utente.
  NON gettare la pistola per massaggi in una discarica. Contiene una 
batteria agli ioni di litio e altri componenti elettrici, che sono considerati 
rifiuti pericolosi.

Cura e manutenzione del prodotto

Anleitung zur Fehlerbehebung
PROBLEMA

La pistola da 
massaggio non 

si accende.

La corrente è staccata.

La batteria è troppo scarica.

La pistola per massaggi si 
spegne dopo 10 minuti.

Premere a lungo il 
pulsante di accensione 
per accendere la pistola 
da massaggio.

Caricare la pistola per 
massaggi.

Premere a lungo il 
pulsante di accensione 
per accendere la pistola 
per massaggi per altri 
10 minuti.

CAUSA SOLUZIONE



Specifiche

La pistola per 
massaggi si 

spegne 
automaticamente.

La pistola da 
massaggio non 

funziona.

La testa di massaggio deve 
essere fissata in modo 
troppo stretto.

Spegnere un attimo la 
testina di massaggio e 
poi riaccenderla.

Se si verificano altri problemi, contattare: support-eu@renpho.com

La protezione contro il 
surriscaldamento della 
pistola da massaggio 
spegne automaticamente il 
dispositivo quando è troppo 
caldo.

Aspettate che la pistola 
da massaggio si raffreddi 
prima di riaccenderla.

La pistola per massaggi si 
spegne dopo 10 minuti.

Premere a lungo il 
pulsante di accensione 
per accendere la pistola 
per massaggi per altri 
10 minuti.
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Norme sulla garanzia
••••• • •• • • • •• •• •• ••• •• • • ••••• • • • • • •• •• • • • ••• •• • •• • • •• • •• • • •• •••• ••• •• •• • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
produttore di due anni dalla data di consegna.

Per i termini e le condizioni della garanzia, vai su: 
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

• ••• • • •• • • •••• ••• • •• ••• • •• • • •• • ••• •• • • ••• •• • • •• •• • • • • • • ••• •• • •••• •• • •• • • •• ••• • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• • • • •••• ••• • • ••• • •• ••• •• •••••• • •• •• • • ••• •••• •• •• • • ••• •• • • ••• ••• ••• •• • ••• •• • •• • • •• •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
del prodotto. 

Nome del prodotto: Pistola da massaggio
Modello: RP-GM171
Ingresso: 5V     2A
Tensione nominale: 7,4 V
Potenza nominale: 25 W
Capacità della batteria: 2500mAh
Ampiezza: 10mm
RPM: Max 3200r/min
Timer di spegnimento automatico: 10 minutes
Dimensioni del prodotto: 186*147*60mm
Peso del prodotto: 680g
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*Per prodotti difettosi o il reso degli articoli, contattarci muniti di 
numero d’ordine entro il periodo di garanzia specificato. NON 
buttare via i componenti del prodotto, poiché potrebbero essere 
necessari per l’ispezione o la riparazione.

Assistenza clienti 
Non esitare a contattarci se hai domande o dubbi. Il team di 
assistenza clienti di RENPHO garantisce una risposta rapida e 
soluzioni semplici per qualsiasi problema che si verif ichi entro le 
ore lavorative.

Email: • • • • • ••• • • • •• • • • • •• • • •• • • • • •••••••••••••••••••••••••••••

Questo simbolo sul dispositivo o sulla confezione indica: Non smaltire gli 
apparecchi elettrici come rifiuti urbani non differenziati; utilizzare impianti 
di raccolta differenziata. Contattare le autorità locali per informazioni sui 
sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi elettrici vengono smaltiti 
in discariche o cassonetti, le sostanze pericolose possono infiltrarsi nelle 
acque sotterranee ed entrare nella catena alimentare, danneggiando la 
vostra salute e il vostro benessere. Quando si sostituiscono vecchi 
apparecchi con nuovi, il rivenditore è obbligato per legge a ritirare il 
vecchio apparecchio per lo smaltimento gratuitamente.

Avvertenze:
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Pistola de masaje

Negro Azul

Manual de usuario

Plata

Modelo: RP-GM171



Gracias por su compra de RENPHO pistola de masaje. La pistola de masaje 
ofrece un potente masaje de percusión. Mientras disfruta de alivio muscular y 
corporal, usted debe usarlo con cuidado y seguridad en mente. Para 
garantizar la seguridad y evitar cualquier daño a la propiedad, lea atentam-
ente este manual y utilícelo como se indica. El incumplimiento puede causar 
lesiones graves o la muerte y/o daños graves a la propiedad.

Siempre debe tenerse un mínimo de precaución al utilizar el aparato. Lea 
todas las instrucciones antes de usarlo. 

1. Los niños mayores de 8 años y las personas con capacidades físicas, 
sensoriales o cognitivas reducidas, o con falta de experiencia y conocimien-
tos, pueden usar este aparato si cuentan con la supervisión de un adulto libre 
de estas condiciones o si han recibido instrucciones para poderlo usar de 
forma segura y comprendiendo los peligros que pueda entrañar su uso.
2. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben encargarse 
de la limpieza y el mantenimiento del aparato sin la supervisión de un adulto.
3. Este aparato no está pensado para finalidades de diagnóstico y tratamiento 
médico. Está diseñado para ofrecerle un masaje de lujo en un uso exclusiva-
mente doméstico.

PELIGRO: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir descargas 
eléctricas:
1) Desconecte siempre el cargador de la corriente después de cada carga.
2) No intente coger el aparato si se ha caído al agua. 
3) No lo use mientras se baña o se ducha.
4) No coloque ni guarde el aparato en un lugar donde pueda caerse en una 
bañera o fregadero. No lo sumerja en agua ni en ningún otro líquido.

ATENCIÓN: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir 
descargas eléctricas, quemaduras, que se queme el aparato o lesiones de 
cualquier tipo:
1) No deje desatendido el aparato mientras esté enchufado o en marcha. 
Desenchúfelo de la corriente después de haberlo cargado, antes de usarlo y 
antes de limpiarlo o de poner o quitar algún accesorio. 
2) No use este producto bajo las sábanas o la almohada; podría recalentarse 
y aumentar el riesgo de que se prenda fuego, de descarga eléctrica o de 
causar algún otro tipo de daño a las personas. 
3) Es necesario supervisar su uso en caso de que niños o gente enferma o 
con discapacidades lo usen (o estén cerca mientras alguien lo use). 

Instrucciones de seguridad importantes
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4) Este producto solo debe usarse en los modos descritos en este manual. No 
utilice accesorios no recomendados por el fabricante. 
5) No use este producto si no funciona correctamente, se ha caído o 
estropeado, o si se ha sumergido en agua. Entregue el aparato en un punto de 
servicio para su examen y reparación.
6) No use nunca este aparato si las salidas de aire están bloqueadas. Procure 
que las salidas de aire no estén obstruidas por pelusas, cabello o cualquier otro 
objeto. 
7) No introduzca nada en ninguno de los orificios del aparato. 
8) No utilice este producto cerca de aerosoles (espráis) ni en lugares donde se 
administre oxígeno.
9) No deje el aparato cerca de un campo magnético ni donde pueda verse 
afectado por un campo magnético, ya que esto puede provocar la descarga de 
la batería.
10) No use el aparato antes de acostarse, ya que ejerce un efecto estimulante 
y puede retrasar el sueño.
11) Evite tocar el hueco entre el cabezal de masaje y el cuerpo del aparato con 
sus dedos o cabello, para evitar pellizcos y tirones.
12) Se le recomienda empezar el masaje con la intensidad más baja. No use el 
aparato por más de 30 minutos seguidos; un uso excesivo podría producir 
moretones o que el aparato se sobrecalentara, acortando su vida útil. 
13) Mantenga el aparato alejado del calor y evite usarlo en lugares donde la 
temperatura sea relativamente caliente.
14) No use el aparato con las manos húmedas.
15) Use solo el cabezal de masaje oficial originalmente provisto en el paquete. 
El uso de un cabezal de masaje de terceros puede provocar daños al aparato, 
además de anular la garantía.
16) Para evitar averías o daños, no tire, aplique fuerza excesiva ni coloque 
mucho peso sobre el aparato.
17) Si se produce un olor desagradable o nota un exceso de temperatura 
mientras usa el aparato, deje de usarlo de inmediato y desenchúfelo de la 
corriente.
18) Está prohibido que personal no profesional repare el aparato o cambie 
cualquiera de sus componentes.
19) Use solo los cabezales de masaje que produzcan los mejores resultados.
20) No presione el cabezal de masaje con demasiada fuerza ni cubra el 
aparato durante un masaje. 
21) No use el aparato cerca de cabellos largos, ropa holgada ni joyas.
22) No masajee la misma zona durante demasiado rato seguido. Si siente 
cualquier incomodidad o malestar, deje de usar el aparato de inmediato.

No use la pistola masajeadora en:
1) Pieles sensibles, hinchadas o inflamadas, zonas con mala circulación 
sanguínea, zonas con erupciones cutáneas o zonas con dolor abdominal 
cuya causa no haya sido identificada;
2) La cabeza, el rostro, las cervicales, la columna vertebral;
3) Venas varicosas;
4) Zonas tumorales;
5) La garganta;
6) Partes duras, como el cráneo o donde el hueso está más descubierto, 
como el humero, los tobillos o el dorso de la mano;
7) El área genital (no use este aparato con finalidades sexuales, ya que no 
está diseñado para tal fin y podría causar lesiones graves);
8) Una persona inconsciente o dormida;
9) Ninguna zona fracturada.

Si forma parte de alguno de los colectivos enumerados a continuación, 
consulte a un médico antes de usar el aparato:
1)Personas con estasis sanguínea;
2)Personas con fracturas;
3)Personas con cardiopatías, marcapasos, desfibrilador o piezas metálicas 
en el cuerpo;
4)Niños pequeños o mujeres embarazadas;
5)Personas operadas de las articulaciones hace menos de 90 días (no use 
el aparato a menos de 7 cm de la zona operada).
Si no se siente bien o si nota cualquier incomodidad inusual, deje de usar el 
aparato de inmediato.

Instrucciones específicas sobre la batería:
1. Advertencia de exposición a productos químicos: si la batería pierde 
líquido, evite cualquier contacto del mismo con la piel o los ojos. Si ha 
habido contacto, lave la zona afectada con abundante agua y acuda al 
médico.
2. No tire la batería al fuego ni la caliente. Si la batería llega al final de su 
vida útil, debe ser guardada dentro de una bolsa de plástico sellada y 
depositada en los puntos de recogida o reciclaje establecidos por la 
normativa medioambiental local.
3. La vida de la batería puede variar según el uso que se le dé al aparato y 
las condiciones de dicho uso. Si el aparato no se va a usar por mucho 
tiempo, guárdelo apagado y cárguelo una vez al mes para prolongar la vida 
de la batería.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES



Siempre debe tenerse un mínimo de precaución al utilizar el aparato. Lea 
todas las instrucciones antes de usarlo. 

1. Los niños mayores de 8 años y las personas con capacidades físicas, 
sensoriales o cognitivas reducidas, o con falta de experiencia y conocimien-
tos, pueden usar este aparato si cuentan con la supervisión de un adulto libre 
de estas condiciones o si han recibido instrucciones para poderlo usar de 
forma segura y comprendiendo los peligros que pueda entrañar su uso.
2. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben encargarse 
de la limpieza y el mantenimiento del aparato sin la supervisión de un adulto.
3. Este aparato no está pensado para finalidades de diagnóstico y tratamiento 
médico. Está diseñado para ofrecerle un masaje de lujo en un uso exclusiva-
mente doméstico.

PELIGRO: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir descargas 
eléctricas:
1) Desconecte siempre el cargador de la corriente después de cada carga.
2) No intente coger el aparato si se ha caído al agua. 
3) No lo use mientras se baña o se ducha.
4) No coloque ni guarde el aparato en un lugar donde pueda caerse en una 
bañera o fregadero. No lo sumerja en agua ni en ningún otro líquido.

ATENCIÓN: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir 
descargas eléctricas, quemaduras, que se queme el aparato o lesiones de 
cualquier tipo:
1) No deje desatendido el aparato mientras esté enchufado o en marcha. 
Desenchúfelo de la corriente después de haberlo cargado, antes de usarlo y 
antes de limpiarlo o de poner o quitar algún accesorio. 
2) No use este producto bajo las sábanas o la almohada; podría recalentarse 
y aumentar el riesgo de que se prenda fuego, de descarga eléctrica o de 
causar algún otro tipo de daño a las personas. 
3) Es necesario supervisar su uso en caso de que niños o gente enferma o 
con discapacidades lo usen (o estén cerca mientras alguien lo use). 
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4) Este producto solo debe usarse en los modos descritos en este manual. No 
utilice accesorios no recomendados por el fabricante. 
5) No use este producto si no funciona correctamente, se ha caído o 
estropeado, o si se ha sumergido en agua. Entregue el aparato en un punto de 
servicio para su examen y reparación.
6) No use nunca este aparato si las salidas de aire están bloqueadas. Procure 
que las salidas de aire no estén obstruidas por pelusas, cabello o cualquier otro 
objeto. 
7) No introduzca nada en ninguno de los orificios del aparato. 
8) No utilice este producto cerca de aerosoles (espráis) ni en lugares donde se 
administre oxígeno.
9) No deje el aparato cerca de un campo magnético ni donde pueda verse 
afectado por un campo magnético, ya que esto puede provocar la descarga de 
la batería.
10) No use el aparato antes de acostarse, ya que ejerce un efecto estimulante 
y puede retrasar el sueño.
11) Evite tocar el hueco entre el cabezal de masaje y el cuerpo del aparato con 
sus dedos o cabello, para evitar pellizcos y tirones.
12) Se le recomienda empezar el masaje con la intensidad más baja. No use el 
aparato por más de 30 minutos seguidos; un uso excesivo podría producir 
moretones o que el aparato se sobrecalentara, acortando su vida útil. 
13) Mantenga el aparato alejado del calor y evite usarlo en lugares donde la 
temperatura sea relativamente caliente.
14) No use el aparato con las manos húmedas.
15) Use solo el cabezal de masaje oficial originalmente provisto en el paquete. 
El uso de un cabezal de masaje de terceros puede provocar daños al aparato, 
además de anular la garantía.
16) Para evitar averías o daños, no tire, aplique fuerza excesiva ni coloque 
mucho peso sobre el aparato.
17) Si se produce un olor desagradable o nota un exceso de temperatura 
mientras usa el aparato, deje de usarlo de inmediato y desenchúfelo de la 
corriente.
18) Está prohibido que personal no profesional repare el aparato o cambie 
cualquiera de sus componentes.
19) Use solo los cabezales de masaje que produzcan los mejores resultados.
20) No presione el cabezal de masaje con demasiada fuerza ni cubra el 
aparato durante un masaje. 
21) No use el aparato cerca de cabellos largos, ropa holgada ni joyas.
22) No masajee la misma zona durante demasiado rato seguido. Si siente 
cualquier incomodidad o malestar, deje de usar el aparato de inmediato.

No use la pistola masajeadora en:
1) Pieles sensibles, hinchadas o inflamadas, zonas con mala circulación 
sanguínea, zonas con erupciones cutáneas o zonas con dolor abdominal 
cuya causa no haya sido identificada;
2) La cabeza, el rostro, las cervicales, la columna vertebral;
3) Venas varicosas;
4) Zonas tumorales;
5) La garganta;
6) Partes duras, como el cráneo o donde el hueso está más descubierto, 
como el humero, los tobillos o el dorso de la mano;
7) El área genital (no use este aparato con finalidades sexuales, ya que no 
está diseñado para tal fin y podría causar lesiones graves);
8) Una persona inconsciente o dormida;
9) Ninguna zona fracturada.

Si forma parte de alguno de los colectivos enumerados a continuación, 
consulte a un médico antes de usar el aparato:
1)Personas con estasis sanguínea;
2)Personas con fracturas;
3)Personas con cardiopatías, marcapasos, desfibrilador o piezas metálicas 
en el cuerpo;
4)Niños pequeños o mujeres embarazadas;
5)Personas operadas de las articulaciones hace menos de 90 días (no use 
el aparato a menos de 7 cm de la zona operada).
Si no se siente bien o si nota cualquier incomodidad inusual, deje de usar el 
aparato de inmediato.

Instrucciones específicas sobre la batería:
1. Advertencia de exposición a productos químicos: si la batería pierde 
líquido, evite cualquier contacto del mismo con la piel o los ojos. Si ha 
habido contacto, lave la zona afectada con abundante agua y acuda al 
médico.
2. No tire la batería al fuego ni la caliente. Si la batería llega al final de su 
vida útil, debe ser guardada dentro de una bolsa de plástico sellada y 
depositada en los puntos de recogida o reciclaje establecidos por la 
normativa medioambiental local.
3. La vida de la batería puede variar según el uso que se le dé al aparato y 
las condiciones de dicho uso. Si el aparato no se va a usar por mucho 
tiempo, guárdelo apagado y cárguelo una vez al mes para prolongar la vida 
de la batería.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES



Siempre debe tenerse un mínimo de precaución al utilizar el aparato. Lea 
todas las instrucciones antes de usarlo. 

1. Los niños mayores de 8 años y las personas con capacidades físicas, 
sensoriales o cognitivas reducidas, o con falta de experiencia y conocimien-
tos, pueden usar este aparato si cuentan con la supervisión de un adulto libre 
de estas condiciones o si han recibido instrucciones para poderlo usar de 
forma segura y comprendiendo los peligros que pueda entrañar su uso.
2. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben encargarse 
de la limpieza y el mantenimiento del aparato sin la supervisión de un adulto.
3. Este aparato no está pensado para finalidades de diagnóstico y tratamiento 
médico. Está diseñado para ofrecerle un masaje de lujo en un uso exclusiva-
mente doméstico.

PELIGRO: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir descargas 
eléctricas:
1) Desconecte siempre el cargador de la corriente después de cada carga.
2) No intente coger el aparato si se ha caído al agua. 
3) No lo use mientras se baña o se ducha.
4) No coloque ni guarde el aparato en un lugar donde pueda caerse en una 
bañera o fregadero. No lo sumerja en agua ni en ningún otro líquido.

ATENCIÓN: Siga estas instrucciones para reducir el riesgo de sufrir 
descargas eléctricas, quemaduras, que se queme el aparato o lesiones de 
cualquier tipo:
1) No deje desatendido el aparato mientras esté enchufado o en marcha. 
Desenchúfelo de la corriente después de haberlo cargado, antes de usarlo y 
antes de limpiarlo o de poner o quitar algún accesorio. 
2) No use este producto bajo las sábanas o la almohada; podría recalentarse 
y aumentar el riesgo de que se prenda fuego, de descarga eléctrica o de 
causar algún otro tipo de daño a las personas. 
3) Es necesario supervisar su uso en caso de que niños o gente enferma o 
con discapacidades lo usen (o estén cerca mientras alguien lo use). 

51

4) Este producto solo debe usarse en los modos descritos en este manual. No 
utilice accesorios no recomendados por el fabricante. 
5) No use este producto si no funciona correctamente, se ha caído o 
estropeado, o si se ha sumergido en agua. Entregue el aparato en un punto de 
servicio para su examen y reparación.
6) No use nunca este aparato si las salidas de aire están bloqueadas. Procure 
que las salidas de aire no estén obstruidas por pelusas, cabello o cualquier otro 
objeto. 
7) No introduzca nada en ninguno de los orificios del aparato. 
8) No utilice este producto cerca de aerosoles (espráis) ni en lugares donde se 
administre oxígeno.
9) No deje el aparato cerca de un campo magnético ni donde pueda verse 
afectado por un campo magnético, ya que esto puede provocar la descarga de 
la batería.
10) No use el aparato antes de acostarse, ya que ejerce un efecto estimulante 
y puede retrasar el sueño.
11) Evite tocar el hueco entre el cabezal de masaje y el cuerpo del aparato con 
sus dedos o cabello, para evitar pellizcos y tirones.
12) Se le recomienda empezar el masaje con la intensidad más baja. No use el 
aparato por más de 30 minutos seguidos; un uso excesivo podría producir 
moretones o que el aparato se sobrecalentara, acortando su vida útil. 
13) Mantenga el aparato alejado del calor y evite usarlo en lugares donde la 
temperatura sea relativamente caliente.
14) No use el aparato con las manos húmedas.
15) Use solo el cabezal de masaje oficial originalmente provisto en el paquete. 
El uso de un cabezal de masaje de terceros puede provocar daños al aparato, 
además de anular la garantía.
16) Para evitar averías o daños, no tire, aplique fuerza excesiva ni coloque 
mucho peso sobre el aparato.
17) Si se produce un olor desagradable o nota un exceso de temperatura 
mientras usa el aparato, deje de usarlo de inmediato y desenchúfelo de la 
corriente.
18) Está prohibido que personal no profesional repare el aparato o cambie 
cualquiera de sus componentes.
19) Use solo los cabezales de masaje que produzcan los mejores resultados.
20) No presione el cabezal de masaje con demasiada fuerza ni cubra el 
aparato durante un masaje. 
21) No use el aparato cerca de cabellos largos, ropa holgada ni joyas.
22) No masajee la misma zona durante demasiado rato seguido. Si siente 
cualquier incomodidad o malestar, deje de usar el aparato de inmediato.

No use la pistola masajeadora en:
1) Pieles sensibles, hinchadas o inflamadas, zonas con mala circulación 
sanguínea, zonas con erupciones cutáneas o zonas con dolor abdominal 
cuya causa no haya sido identificada;
2) La cabeza, el rostro, las cervicales, la columna vertebral;
3) Venas varicosas;
4) Zonas tumorales;
5) La garganta;
6) Partes duras, como el cráneo o donde el hueso está más descubierto, 
como el humero, los tobillos o el dorso de la mano;
7) El área genital (no use este aparato con finalidades sexuales, ya que no 
está diseñado para tal fin y podría causar lesiones graves);
8) Una persona inconsciente o dormida;
9) Ninguna zona fracturada.

Si forma parte de alguno de los colectivos enumerados a continuación, 
consulte a un médico antes de usar el aparato:
1)Personas con estasis sanguínea;
2)Personas con fracturas;
3)Personas con cardiopatías, marcapasos, desfibrilador o piezas metálicas 
en el cuerpo;
4)Niños pequeños o mujeres embarazadas;
5)Personas operadas de las articulaciones hace menos de 90 días (no use 
el aparato a menos de 7 cm de la zona operada).
Si no se siente bien o si nota cualquier incomodidad inusual, deje de usar el 
aparato de inmediato.

Instrucciones específicas sobre la batería:
1. Advertencia de exposición a productos químicos: si la batería pierde 
líquido, evite cualquier contacto del mismo con la piel o los ojos. Si ha 
habido contacto, lave la zona afectada con abundante agua y acuda al 
médico.
2. No tire la batería al fuego ni la caliente. Si la batería llega al final de su 
vida útil, debe ser guardada dentro de una bolsa de plástico sellada y 
depositada en los puntos de recogida o reciclaje establecidos por la 
normativa medioambiental local.
3. La vida de la batería puede variar según el uso que se le dé al aparato y 
las condiciones de dicho uso. Si el aparato no se va a usar por mucho 
tiempo, guárdelo apagado y cárguelo una vez al mes para prolongar la vida 
de la batería.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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Acerca de la Pistola de Masaje 
RENPHO
1. Lo que hay en la caja

2. Introducción al producto

RENPHO Pistola de Masaje x 1
Cabeza de masajexor x 5
Tipo C Cable de carga x 1
Manga de goma x 2
Manual de usuario x 1

CONSEJO: Ninguno de los cabezales de masaje debe 
utilizarse para la cabeza. NO lo use en la cabeza.

* LED1 parpadear significa que la capacidad de la batería es 
inferior al 10%, por favor cártelo.

Indicador de velocidad

Encendido / 
Apagado / Velocidad

Cabezal de masaje extraíble y reemplazable

Indicador de batería
Puerto de carga

Parte
inferior

Mango de silicona

LED1
25%

LED2
50%

LED3
75%

LED4
100%
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1. Consejos importantes antes de usar
1.1 Carga
   Cargue la pistola de masaje antes de usarla.

   Para cargar la pistola de masaje, conecte el 
cable tipo C en un adaptador y en la interfaz de carga de la unidad.

   La luz indicadora de la pistola de masaje parpadeará en azul 
durante el proceso de carga. La luz indicadora será SOLID BLUE 
cuando se complete la carga.

Uso de pistola de masaje

   Por motivos de seguridad, la pistola de masaje NO funcionará 
durante la carga. Además, la pistola de masaje se apagará 
automáticamente después de 10 minutos de uso continuo. Si 
quieres un masaje más largo, por favor enciéndelo entonces.

Cabeza de bola
Cabeza de bola: Para grupos musculares 
grandes como quads, glúteos, músculos 
extremos y dolor articular.

Cabeza en forma de U: para columna 
vertebral, cuello y hombro para 
músculos sensibles y tejidos blandos.

Cabeza en forma de U

Cabeza plana: para todas las partes 
del cuerpo.

Cabeza plana

Cabeza de bala: para articulaciones, 
tejidos profundos, puntos desencadenantes 
y pequeñas áreas musculares como pies y 
muñeca.

Cabeza de bala

pistola de 
masaje RENPHO 

ordenador
portátil/escritorio

Adaptador

Nota: El adaptador no está incluido.

¡NO uses la pistola de 
masaje al cargar!

Cabezal de cojín de aire: para la relajación 
sensible de la carne corporal.

Cabezal de cojín de aire

Cada cabezal de masaje viene 
preinstalado con una funda de goma, si está 
dañada, reemplácela por una de repuesto.

Manga de goma
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1.2 Duración de la batería
   Esta pistola de masaje tiene una batería recargable incorporada. 
Una carga completa tarda aproximadamente 3 horas. La duración 
total de la batería es de hasta 150 minutos después de una carga 
completa. Por favor, cárguelo completamente antes del primer uso.
   La duración de la batería puede variar según la aplicación y/o las 
condiciones de funcionamiento. Si el producto no está en uso 
durante mucho tiempo, manténgalo apagado y cárgalo una vez al 
mes para que la batería dure más tiempo.
   Por favor, mantenga la pistola de masaje lejos del calor y evite 
usarla en lugares donde la temperatura circundante es relativa-
mente caliente.

2. Preparación
   Cargue completamente la pistola de masaje durante 3 horas antes de su 
uso.
   Seleccione el cabezal de masaje adecuado para conectarse con el 
anfitrión

1. Inserte el cabezal de masaje completamente en el anfitrión cuando lo 
use y desenchufe cuando deje de usarlo. Nota: Se debe colocar la 
instalación de la cabeza en forma de U. Cuando la hebilla se inserta en la 
ranura, significa que la instalación está en su lugar. Si la cabeza de la 
pistola de masaje no está instalada en su lugar, habrá un riesgo de caerse 
durante el uso.

3. Instrucciones de funcionamiento
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2. Mantenga pulsado el botón      en el panel durante 2 segundos para 
encender e iniciar la primera velocidad, presione brevemente el botón       
en el panel, la velocidad cambiará entre 1-5 nivel. Mantenga pulsado el 
botón      durante 2 segundos para apagarlo.
* Después de 10 minutos de funcionamiento, el dispositivo se apaga 
automáticamente.
3. Use la pistola de masaje en cualquier área de su cuerpo para aliviar la 
rigidez, el dolor y el dolor.

Masaje de hombro Masaje de espalda Masaje de pies

Masaje de brazos Masaje de cintura Masaje de piernas

  Coloque la pistola de masaje en un lugar seguro, fresco y seco cuando 
no esté en uso.
  Desenchufe siempre la pistola de masaje antes de limpiarla.
  Después de su uso, limpie la pistola de masaje con un paño suave y 
húmedo con limpiadores no abrasivos. Si es necesario, límpielo con un 

Cuidado y mantenimiento del producto
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Anleitung zur Fehlerbehebung
SOLUCIÓN DE

La pistola de 
masaje no 

se enciende.

La pistola de 
masaje se apaga 
automáticamente.

La pistola 
de masaje 

no funciona.

El cabezal de masaje es 
para insertar demasiado 
apretado.

Enchufe un poco la 
cabeza del masaje y
luego encendala.

Si tiene sin problemas, póngase en contacto con: support-eu@renpho.com

La protección contra 
sobrecalentamiento de la 
pistola de masaje apagará 
la pistola de masaje auto-
máticamente cuando esté 
demasiado caliente.

Espere a que la pistola 
de masaje se enfríe antes 
de volver a encenderla.

La pistola de masaje se 
apaga después de 
10 minutos.

Mantenga pulsado el 
botón de encendido para 
encender la pistola de 
masaje durante otros 
10 minutos.

La energía está apagada.

La batería está demasiado 
baja.

La pistola de masaje se 
apaga después de 
10 minutos.

Mantenga pulsado el 
botón de encendido para 
encender la goma de 
masaje.
Cargar la pistola de 
masaje.

Mantenga pulsado el 
botón de encendido para 
encender la pistola de 
masaje durante otros 
10 minutos.

CAUSA DEL PROBLEMA

esterilizador.
  NO sumerja la pistola de masaje en agua ni en ningún otro líquido.
  Mantener alejado de todos los disolventes y detergentes agresivos.
  NO intente reparar esta pistola de masaje. No hay piezas que 
puedan usar el servicio de usuario.
  NO tire la pistola de masaje en un relleno de tierra. Contiene una 
batería de iones de litio y otros componentes eléctricos, que se 
considera peligroso E-residuos.
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Especificaciones

Política de garantía

Su compra de un producto de RENPHO está cubierta por una 
• • •• • ••• •• • •••• • ••• • • •• •••• ••• • • •• •• •• • • • •• • • • • ••• ••• • • • •• • •• • ••• • • •••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

• • •• •• • • • • ••• •••• • ••• •• •• • • •• •• • • • •• •• • • • •• • ••• •• • •• • ••• ••• • •••• • • ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
visite:
https://renpho.com/pages/warranty-terms-and-conditions

Nota: no es obligatorio registrar el producto para la garantía. Si 
decide no  hacerlo, ello no  limitará la garantía del producto. 

Nombre del producto: Pistola de masaje
Modelo: RP-GM171
Entrada: 5V    2A
Tensión nominal: 7.4V
Potencia nominal: 25W
Capacidad de la batería: 2500mAh
Amplitud: 10mm
RPM: Max 3200r/min
Temporizador de apagado automático: 10 minutes
Dimensiones del producto: 186*147*60mm
Peso del producto: 680g
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Atención al cliente 
No dude en contactar con nosotros si t iene alguna pregunta o  
problema al usar nuestros productos. El equipo de atención al cliente 
de RENPHO garantiza una respuesta rápida, dentro de nuestro horario 
laboral, y soluciones  fáciles a cualquier problema que pueda surgirle 
al usar nuestros aparatos. 

*Para productos defectuosos o la devolución de los artículos, por 
favor, contacte con nosotros con su n.º de pedido dentro del periodo 
de garantía especificado. NO se deshaga de ninguna pieza del 
producto, ya que podrían ser necesarias para la inspección/repa-
ración.

Email: • • • • • ••• • • • •• • • • • •• • • •• • • • • •••••••••••••••••••••••••••••

Aviso: Este símbolo en el dispositivo o en su embalaje indica: No deseche los aparatos 
eléctricos como residuos municipales no clasificados; utilizar instalaciones de 
recogida separadas. Póngase en contacto con su autoridad local para obtener 
información sobre los sistemas de recogida disponibles. Si los aparatos eléctricos 
se eliminan en vertederos o vertederos, las sustancias peligrosas pueden filtrarse 
en las aguas subterráneas y entrar en la cadena alimentaria, dañando su salud y 
bienestar. Al reemplazar los electrodomésticos viejos por otros nuevos, el minorista 
está legalmente obligado a recuperar su antiguo aparato para su eliminación al 
menos de forma gratuita.
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